
 

 
 CONSEJO GENERAL 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL DÍA TRES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL TRES 
 
 

EN LA CIUDAD DE ZACATECAS, CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO 
NOMBRE, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON DOS MINUTOS DEL DÍA 
TRES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL TRES, CON EL OBJETO DE 
REALIZAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS, SE REUNIERON 
LOS INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, EN EL DOMICILIO 
OFICIAL SITO EN CALLE INSURGENTES NÚMERO CIENTO OCHENTA Y 
CINCO CENTRO, PRESIDIDA POR EL LIC. JUAN FRANCISCO VALERIO 
QUINTERO, EN SU CARÁCTER DE CONSEJERO PRESIDENTE; ASISTIDO 
POR EL LIC. JOSÉ MANUEL ORTEGA CISNEROS, EN SU CALIDAD DE 
SECRETARIO EJECUTIVO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: SEAN BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, MISMA QUE DA INICIO SIENDO LAS DIECIOCHO 
HORAS CON DOS MINUTOS DEL DÍA TRES DE SEPTIEMBRE DE DOS 
MIL TRES, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO PASAR LISTA DE 
ASISTENCIA Y DECLARE EN SU CASO LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM 
LEGAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: BUENAS TARDES, CON EL PERMISO DE 
LA PRESIDENCIA, ME PERMITO PASAR LISTA DE ASISTENCIA PARA 
VERIFICAR SI EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR; CONSEJERO 
PRESIDENTE: LIC. JUAN FRANCISCO VALERIO QUINTERO, PRESENTE; 
CONSEJERA Y CONSEJEROS ELECTORALES: LIC. JOSÉ MANUEL RÍOS 
MARTÍNEZ, PRESENTE; LIC. HUGO LISANDRO FÉLIX MEZA, PRESENTE; 
L.A.E. JOSÉ GERARDO MONREAL MALDONADO, PRESENTE; LIC. JUAN 
ANTONIO RUIZ GARCÍA, PRESENTE; DR. JUAN JOSÉ ENCISO DE LA 
TORRE, PRESENTE; LIC. ROSA ELISA ACUÑA MARTÍNEZ, PRESENTE; 
POR LOS REPRESENTANTES DE LA LEGISLATURA DEL ESTADO: DIP. 
LIC. OTILIO RIVERA HERRERA, AUSENTE; DIP. LIC. RAÚL RODRÍGUEZ 
SANTOYO, PRESENTE; DIP. LIC. JOÉL ARCE PANTOJA; AUSENTE, DIP. 
LIC. PABLO LEOPOLDO ARREOLA ORTEGA; AUSENTE; POR LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL: LIC. MAYELA SALAS ÁLVAREZ, PRESENTE; PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: PROFR. CARLOS ALVARADO 
CAMPA, PRESENTE, PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: LIC. 
JUAN CORNEJO RANGEL, AUSENTE, LIC. FELIPE ANDRADE HARO, 
AUSENTE; PARTIDO DEL TRABAJO: LIC. MIGUEL JAQUEZ SALAZAR, 
PRESENTE; PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO: LIC. DIANA 
ELIZABETH GALAVIZ TINAJERO, PRESENTE; CONVERGENCIA POR LA 
DEMOCRACIA: LIC. GUSTAVO RODRÍGUEZ GUZMÁN, PRESENTE; SU 
SERVIDOR, EL SECRETARIO EJECUTIVO: PRESENTE; INFORMO A LA 
PRESIDENCIA QUE SON SIETE (7) ASISTENCIAS CON DERECHO A VOZ 
Y VOTO Y SEIS (6) ASISTENCIAS CON DERECHO A VOZ ADEMÁS DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, POR LO TANTO EXISTE QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR, ASÍMISMO INFORMO AL CONSEJO GENERAL QUE 
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ASISTEN TAMBIÉN A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, LOS SEÑORES 
DIRECTORES EJECUTIVOS DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL, C. 
RICARDO HUMBERTO HERNÁNDEZ LEÓN, DE LA DIRECCIÓN TÉCNICA, 
C. PABLO RAFAEL PEDROZA BERNAL, DE ADMINISTRACIÓN, L.C. 
ADELAIDA AVALOS ACOSTA, DE ASUNTOS JURÍDICOS, LIC. HILDA 
LORENA ANAYA ÁLVAREZ, DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, LIC. JESÚS 
GAYTÁN RIVAS Y EL COORDINADOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL, C. 
JOSÉ MANUEL SORIANO, TODOS ELLOS INTEGRANTES DE LA JUNTA 
EJECUTIVA CON VOZ INFORMATIVA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA AL 
CONSEJERO ELECTORAL, L.A.E. JOSÉ GERARDO MONREAL 
MALDONADO, QUIÉN EXPRESA; UNA PREGUNTA DE PROCEDIMIENTO, 
ME GUSTARÍA CONOCER CON ESTA CONFORMACIÓN DEL CONSEJO 
GENERAL, CUAL ES EL NÚMERO DE MIEMBROS MÍNIMO REQUERIDO 
PARA QUE EXISTA QUÓRUM EN UNA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: EL MÍNIMO SON DIEZ DE DIECIOCHO 
INTEGRANTES, LICENCIADO MONREAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: EXISTIENDO EL QUÓRUM LEGAL 
NECESARIO PARA SESIONAR SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO, SE 
SIRVA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS SEÑORAS Y SEÑORES 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, EL PROYECTO DE 
ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: SEÑORA Y SEÑORES INTEGRANTES DEL 
CONSEJO GENERAL, A SU CONSIDERACIÓN EL SIGUIENTE PROYECTO 
ORDEN DE DÍA, PUNTO NÚMERO UNO: LISTA DE ASISTENCIA Y 
DECLARACIÓN EN SU CASO DE QUÓRUM LEGAL; PUNTO NÚMERO 
DOS: APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA; 
PUNTO NÚMERO TRES: PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 
GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS 
POR EL QUE SE APRUEBAN EL AJUSTE AL PRESUPUESTO PARA EL 
AÑO DOS MIL TRES Y LAS MODIFICACIONES A LOS PROGRAMAS 
GENERALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DE ESTE MISMO AÑO; PUNTO 
NÚMERO CUATRO: PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL 
DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS POR EL QUE 
SE DETERMINA CANCELAR LA VIGENCIA DE LA ACREDITACIÓN DEL 
REGISTRO A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS DENOMINADOS PARTIDO DE 
LA SOCIEDAD NACIONALISTA, PARTIDO ALIANZA SOCIAL, MÉXICO 
POSIBLE, PARTIDO LIBERAL MEXICANO Y FUERZA CIUDADANA ANTE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO, SOLAMENTE ME PERMITO INFORMAR A LAS SEÑORAS Y 
SEÑORES INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, QUE EN 
RELACIÓN AL PUNTO TRES DE LA ORDEN DEL DÍA PROPUESTA, DEBE 
DECIR, POR EL QUE SE APRUEBAN EL AJUSTE AL PRESUPUESTO 
PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO DOS MIL TRES, PORQUE 
EVIDENTEMENTE NO SE TRATA DE LA APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE PRESUPUESTO PARA EL AÑO ENTERO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA A LA 
REPRESENTANTE DEL P.A.N., LIC. MAYELA SALAS ÁLVAREZ, QUIEN 
EXPRESA: GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, YO SI QUISIERA ANTES DE 
QUE SE APROBARA LA ORDEN DEL DÍA PRESENTAR LA PROPUESTA 
DE QUE LOS DOS PUNTOS EL TRES Y CUATRO PUDIERAN 
POSPONERSE, PORQUE EL DÍA DE AYER A MI ME LLEGÓ LA 
CONVOCATORIA DE LA REUNIÓN Y LA VERDAD FUE MUY 
PRECIPITADO EL TIEMPO PARA HACER EL ANÁLISIS EXHAUSTIVO DE 
LOS MOVIMIENTOS QUE SE NOS ESTÁN PRESENTANDO, YO EN UNA 
PLÁTICA CON ALGUNOS DE LOS CONSEJEROS SI LES HABÍA 
SOLICITADO QUE ESTA INFORMACIÓN NOS FUERA PRESENTADA CON 
DÍAS PREVIOS A LA SESIÓN Y DE SER POSIBLE EN UNA REUNIÓN DE 
TRABAJO PARA PODER ANALIZARLA PUNTO POR PUNTO, ME PARECE 
QUE DE ESTA MANERA NOS QUEDAMOS NOSOTROS CASI, CASI SIN EL 
CONOCIMIENTO EXACTO DE QUE MOVIMIENTOS SE VAN HACER Y ME 
PARECE QUE NO PODEMOS APROBARLA, BUENO YO PIENSO QUE NO 
DEBE APROBARSE EN ESOS TÉRMINOS, EN RELACIÓN CON EL PUNTO 
CUATRO EN UNA REUNIÓN ANTERIOR TAMBIÉN YO YA HABÍA 
MANIFESTADO LA INQUIETUD DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL 
SENTIDO DE DEFINIR QUE SE VA HACER CON EL DINERO QUE VAN A 
DEJAR DE ENTREGÁRSELOS A LOS PARTIDOS QUE PERDIERON EL 
REGISTRO, YO LO COMENTÉ AHORA CON EL PRESIDENTE Y LA 
POSTURA DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ES QUE ESTA ES UN 
PARTIDA QUE VIENE ETIQUETADA PARA PARTIDOS POLÍTICOS Y CREO 
QUE UNA VEZ QUE ALGUNOS PARTIDOS DEJAN DE TENER EL 
DERECHO A RECIBIR ESTE FINANCIAMIENTO CORRESPONDE 
CONFORME AL CÓDIGO QUE ESTA ASIGNACIÓN SE HAGA EN 
PROPORCIÓN AL PORCENTAJE DE LOS PARTIDOS QUE CONSERVAN 
EL REGISTRO Y LA PARTICIPACIÓN EN ESTE CONSEJO, DADO A 
TODOS ESTOS PLANTEAMIENTOS QUE YO ESTOY HACIENDO 
CONSIDERO QUE LOS DOS ASUNTOS DEBEN SER TRATADOS 
PREVIAMENTE EN UNA REUNIÓN DE TRABAJO PARA QUE PODAMOS 
ESTAR EN SINTONÍA TANTO LA FORMA EN QUE SE VA ASIGNAR ESTE 
FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS QUE ACABAN DE PERDER EL 
REGISTRO Y TAMBIÉN EL ASUNTO DE LAS TRANSFERENCIAS QUE SE 
ESTÁ PROPONIENDO QUE SE HAGA, LA QUE SE NOS ESTÁ 
PROPONIENDO EN EL TERCER PUNTO, SERÍA UNA PROPUESTA Y 
QUISIERA QUE SE CONSIDERARA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: MUCHÍSIMAS GRACIAS A LA 
LICENCIADA MAYELA SALAS ÁLVAREZ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA AL 
CONSEJERO ELECTORAL, LIC. JOSÉ MANUEL RÍOS MARTÍNEZ, QUIEN 
EXPRESA: SI BIEN ES CIERTO, LOS ARGUMENTOS QUE VIERTE LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DEBEN SER 
CONSIDERADOS POR ESTE CONSEJO, CONSIDERO QUE TAL VEZ 
PUDIERA VERSE POR LO QUE RESPECTA A LA APROBACIÓN DEL 
ACUERDO SOBRE EL AJUSTE AL PRESUPUESTO PARA EL SEGUNDO 
SEMESTRE, CON RELACIÓN A LA DETERMINACIÓN DE ESTE CONSEJO 
DE CANCELAR LA ACREDITACIÓN, CREO QUE NO HABRÍA NINGÚN 
INCONVENIENTE DE APROBARLO AHORA, ¿PORQUE RAZÓN?, 
PORQUE LO ÚNICO QUE ESTAMOS HACIENDO ES RATIFICAR ALGO 
QUE JURÍDICAMENTE YA SE DIO, Y QUE NO VA A IMPACTAR DE 
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NINGUNA MANERA LO QUE PUDIÉRAMOS DENOMINAR EL SEGUNDO 
PUNTO A CONSIDERAR EN ESTE TEMA, QUE SERÍA, EL 
FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE MANERA 
INMEDIATA, LO QUE SI PODEMOS HACER ES PROGRAMAR Y QUIZÁ 
FUERA TAMBIÉN UN COMPROMISO AHORA DEL CONSEJO, DE 
PROGRAMAR UNA REUNIÓN PARA LA PRÓXIMA SEMANA ANTES DE 
QUE LLEGUE LA FECHA DE ENTREGA DE MINISTRACIONES, PARA 
DISCUTIR EL PUNTO SOBRE EL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y CONSIDERO QUE ESTO PUDIERA SER HASTA EN DOS 
NIVELES, UNO SOBRE EL FINANCIAMIENTO DOS MIL TRES Y OTRO 
SOBRE LO QUE SE PUEDE VISUALIZAR O PROYECTAR PARA EL 
FINANCIAMIENTO DOS MIL CUATRO, DE TAL MANERA QUE ESO SERÍA 
DESDE EL PUNTO DE VISTA DE EL QUE HABLA, QUE 
CONSIDERÁRAMOS LA PROPUESTA TAL VEZ DE PRORROGAR O DE 
SUSPENDER EL PUNTO TRES, PARA HABLARLO AÚN CUANDO YA EN 
LO PERSONAL LO HABÍAMOS HABLADO CON ALGUNOS 
REPRESENTANTES DE PARTIDO, HABÍAMOS HECHO ALGUNOS 
COMENTARIOS, SÍ TAMBIÉN, CONSIDERAMOS QUE ES NECESARIO 
QUE LAS CUENTAS DEL INSTITUTO TENGAN LA PLENA CLARIDAD, 
RECORDEMOS QUE DERIVADO DE UNA REUNIÓN DE TRABAJO QUE 
TUVIMOS CON LOS CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LA 
LEGISLATURA, HASTA HABÍAMOS PEDIDO QUE LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN PRESENTARA UNA NOTA EN DONDE SE EXPLICARA 
EN QUE CONSISTE CADA UNA DE LAS PARTIDAS, PORQUE POR 
EJEMPLO SE NOS DECÍA, BUENO ESTOS DÍAS DE DESCANSO NO 
LABORADOS, ¿A QUE CORRESPONDE? O ESTE CONCEPTO DE 
SUELDOS COMPACTADOS, O COMPENSACIÓN, O BONIFICACIÓN DE 
PRODUCTIVIDAD A QUE ES A LO QUE CORRESPONDE NOS 
PREGUNTABAN LOS SEÑORES DIPUTADOS, ENTONCES DIJIMOS ES 
CONVENIENTE QUE SE TENGA PLENA CLARIDAD DE CUAL ES LA 
APLICACIÓN DEL PRESUPUESTO POR PARTE DEL INSTITUTO, YO NO 
PONDRÍA OBJECIÓN A QUE ESTE PUNTO PUDIERA SER COMENTADO, 
TRATADO, ACLARADO, DISCUTIDO EN UNA SESIÓN DE TRABAJO, A LO 
QUE SI ES QUE LE DEMOS VIABILIDAD AL PUNTO CUATRO, PORQUE 
PRÁCTICAMENTE YA SI BIEN ES CIERTO EL ACUERDO NO LO DICE, 
DESDE EL DÍA VEINTIOCHO O VIERNES VEINTINUEVE SE APROBÓ EL 
ACUERDO POR PARTE DE LA JUNTA EJECUTIVA GENERAL DEL I.F.E. Y 
A PARTIR DE ESE MOMENTO LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO 
ALCANZARON EL DOS POR CIENTO EN LA VOTACIÓN DEJARON DE 
TENER REGISTRO Y ESO LO PODEMOS YA PRÁCTICAMENTE 
DETERMINAR, PORQUE DECIMOS EN LO INMEDIATO NO AFECTARÍA A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE CONSERVARON SU REGISTRO 
RESPECTO DE SU FINANCIAMIENTO, SINO QUE TAMBIÉN TENDRÍAMOS 
EL COMPROMISO DE TRABAJARLO LA PRÓXIMA SEMANA CON LA 
FINALIDAD DE QUE ESTO PUDIERA SER ANTES DE LA FECHA DE LA 
ENTREGA DE LA SIGUIENTE MINISTRACIÓN, SERÍA CUANTO. - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA A LA 
CONSEJERA ELECTORAL, LIC. ROSA ELISA ACUÑA MARTÍNEZ, QUIÉN 
EXPRESA; GRACIAS, EFECTIVAMENTE RESPECTO DEL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES DE MI OPINIÓN QUE YA NO LO 
POSPONGAMOS MÁS Y DEJEMOS A SALVO ESE PUNTO SOBRE LAS 
PRERROGATIVAS PARA UNA SESIÓN A DISCUSIÓN. Y EN CUANTO A LO 
DEL PRESUPUESTO QUISIERA RECORDAR QUE TAMBIÉN YA TUVIMOS 
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UNA REUNIÓN DE TRABAJO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS SOBRE 
ESTE PUNTO Y NO SÉ SI SERÍA PERTINENTE QUE ÚNICAMENTE AQUÍ 
SE EFECTUARAN LAS CONSIDERACIONES, O SI HUBO 
MODIFICACIONES RESPECTO DE ESA REUNIÓN DE TRABAJO Y QUE 
LO PUDIÉRAMOS SACAR ADELANTE, AHORA SI NO RECORDAMOS 
COMPLETAMENTE EL CONTENIDO DE ESA REUNIÓN DE TRABAJO QUE 
YA SE LLEVÓ A CABO IGUAL SE PUEDE POSPONER, PERO QUE SI 
QUEDE EL ANTECEDENTE DE QUE YA EXISTIÓ UNA REUNIÓN DE 
TRABAJO PREVIA, AQUÍ ESTUVIMOS, ESTUVO PRESENTE LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y ESTUVO CONDUCIENDO LOS 
TRABAJOS, HASTA RECORDEMOS QUE, SÍ, SI ESTUVIERON LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, YO AHORA NO TENGO PRESENTE LA FECHA, 
OJALÁ LA DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN PUDIERA MÁS O MENOS 
RECORDAR CUAL FUE LA FECHA EN QUE SE TRATÓ ESTE PUNTO, 
PERO TAMPOCO EXISTE INCONVENIENTE PARA QUE SE POSPONGA, 
PERO SI YA FUE TRATADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA A LA 
DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN LIC. ADELAIDA ÁVALOS 
ACOSTA, QUIÉN EXPRESA; NO, LA FECHA PRECISA NO, HAY UNA 
PEQUEÑA DIFERENCIA DE LO QUE SE EXPUSO LA OCASIÓN ANTERIOR 
CON ESTO, SUFRIÓ MODIFICACIONES Y APARTE AQUÍ YA SE ESTÁ 
CONSIDERANDO EL GASTO EJERCIDO AL MES DE JULIO COMO YA 
TRANSCURRIÓ MÁS TIEMPO VERDAD PERO BUENO LA FECHA NO, ME 
IMAGINO QUE HARÁ UN POCO COMO MES Y MEDIO MÁS O MENOS. - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA AL 
CONSEJERO CONSEJERO ELECTORAL, L.A.E. JOSÉ GERARDO 
MONREAL MALDONADO, QUIÉN EXPRESA; GRACIAS SEÑOR 
PRESIDENTE, EN LO PERSONAL YO DESDE LUEGO SECUNDARÍA LA 
MOCIÓN QUE HAN FORMULADO MIS COMPAÑEROS QUE ME HAN 
ANTECEDIDO EN EL USO DE LA PALABRA EL LICENCIADO RÍOS Y LA 
LICENCIADA ROSA ELISA, EFECTIVAMENTE LICENCIADA MAYELA, EL 
ASUNTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE HAN PERDIDO SU 
REGISTRO POR NO ALCANZAR EL PORCENTAJE QUE LA LEY 
ESTABLECE EN LA VOTACIONES FEDERALES DEL PASADO MES DE 
JULIO, ES YA UN ASUNTO PRÁCTICAMENTE CONCLUIDO, A NOSOTROS 
NOS CORRESPONDE SOLAMENTE OBVIAMENTE EN LO QUE, VAMOS 
EN EL CAPÍTULO DE ZACATECAS EN LA PORCIÓN QUE CORRESPONDE 
AL ESTADO DE ZACATECAS HACER LO PROPIO, ES UNA RESOLUCIÓN 
QUE DESDE LUEGO LE CORRESPONDE EMITIR DE MANERA INICIAL AL 
INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL Y CREO QUE ESE PUNTO LO 
PODEMOS DESAHOGAR PERFECTAMENTE TAL Y COMO ESTÁ 
AGENDADO A RESERVA QUE DESDE LUEGO POSPONGAMOS ESA 
DISCUSIÓN QUE HABREMOS DE TENER PARA LAS MINISTRACIONES 
QUE ESTÁN PENDIENTES PERO NO VEO LA RAZÓN POR LA QUE 
DEBEMOS DE ELIMINARLO DE LA ORDEN DEL DÍA, EN CUANTO AL 
PUNTO TRES, YO PROPONDRÍA SI ES POSIBLE UNA SOLUCIÓN DE 
COMPROMISO, NO SE HASTA QUE PUNTO PODAMOS SOLICITAR UN 
RECESO PARA QUE LA CONTADORA ADELAIDA PUEDA MONTAR AQUÍ 
SU CAÑÓN O SI LO QUIERE HACER DE VIVA VOZ COMO ELLA LO 
DESEE PARA FORMULAR ALGUNOS COMENTARIOS ADICIONALES A 
LOS QUE YA TODOS CONOCEMOS, MIREN, PRECISAMENTE EN 
ALGUNA DE LAS SESIONES ANTERIORES, FUE UNA MOCIÓN DE LOS 
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CONSEJEROS ELECTORALES, QUE LAS PROPUESTAS A LAS 
MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DEL INSTITUTO PARA EL 
SEGUNDO SEMESTRE Y LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES 
AL CALENDARIO DE ACTIVIDADES, SE REGRESARAN A COMISIONES, 
PARA ENTONCES YA SE HABÍA CONVOCADO A ESA REUNIÓN DE 
TRABAJO A LA QUE SE ESTÁ HACIENDO AQUÍ REFERENCIA, A LA QUE 
SE INVITÓ A TODOS LOS MIEMBROS DEL CONSEJO GENERAL Y EN LA 
QUE BUENO, YA LA CONTADORA ADELAIDA CON LA ASISTENCIA DE 
LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN ESTUVO 
HACIÉNDONOS UNA EXPOSICIÓN DEL COMO Y DEL PORQUE DE CADA 
UNA DE LAS PARTIDAS TRANSFERIDAS, EN TODO CASO PUES ESTAS 
TRASFERENCIAS PRESUPUESTALES EN SU INMENSA MAYORÍA, YA 
HABÍAN SIDO PROPUESTAS EN AQUELLA NO SOLAMENTE EN 
AQUELLA REUNIÓN DE TRABAJO, SINO TAMBIÉN EN LA SESIÓN 
CORRESPONDIENTE QUE SE REALIZÓ POSTERIOR A ESTA SESIÓN DE 
TRABAJO, AQUÍ YA NO HAY NOVEDADES MÁS QUE UNAS CUANTAS, 
QUE ESAS SERÍAN LAS QUE TAL VEZ EN MI OPINIÓN VALDRÍA LA PENA 
QUE EN ESTE CASO NOS COMENTARAN, SI BIEN TODA VEZ QUE NO 
ES UN GRAN NÚMERO TAMPOCO DE TRANSFERENCIAS Y DE ALGUNA 
MANERA INCIDEN SOBRE PUNTOS CLAVES CADA UNA DE ELLAS, ES 
DECIR PUNTOS PERFECTAMENTE LOCALIZABLES Y DEFINIBLES Y 
EXPLICABLES PUES YO PREGUNTARÍA HASTA QUE PUNTO SERÍA 
POSIBLE QUE JUSTAMENTE LA CONTADORA ADELAIDA SE REFIRIERA 
A LAS MISMAS, ESTAMOS EN SESIÓN, ESTÁN AQUÍ LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, HAY QUÓRUM, ES UN PUNTO 
DE LA ORDEN DEL DÍA, PUES PORQUE NO INTENTAR AGOTARLO, YO 
SUGERIRÍA ESE PROCEDIMIENTO Y SOLAMENTE QUE UNA VEZ QUE 
TERMINARA ESA EXPOSICIÓN HUBIERA DUDAS O 
CUESTIONAMIENTOS QUE IMPIDIERAN EN UN MOMENTO DADO QUE 
SE LLEVARA A CABO LA VOTACIÓN, MUY BIEN PUES ENTONCES SE 
TRASLADARÍA PARA UNA POSTERIOR REUNIÓN DE TRABAJO, PERO 
REPITO, ESTOS PUNTOS YA FUERON ABORDADOS EN SU GRAN 
MAYORÍA, PRIMERO, SEGUNDO, TODA VEZ QUE NO SON TAMPOCO 
UNA GRAN CANTIDAD LAS TRANSFERENCIAS Y SON PUNTOS HOMBRE 
QUE SE PUEDEN, CREO YO EXPLICAR DE MANERA PERFECTAMENTE 
RAZONABLE EN EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN Y SIN QUE NOS 
TOME, O NO SÉ TAL VEZ ESTAMOS HABLANDO DE ALGO ASÍ COMO 
UNA MEDIA HORA POSIBLEMENTE LA EXPOSICIÓN VERDAD, HOMBRE 
PORQUE NO HACERLO, Y SOLAMENTE QUE LA TÉRMINO DE LA MISMA 
EFECTIVAMENTE SUBSISTIERAN DUDAS O CUESTIONAMIENTOS, YO 
TAMBIÉN ESTARÍA EN LA MEJOR DISPOSICIÓN DE QUE LO 
APLAZÁRAMOS PARA UNA REUNIÓN DE TRABAJO Y LÓGICAMENTE 
QUE SE FUERA A COMISIONES NUEVAMENTE HASTA QUE SE 
CONVOCARA A SESIÓN FORMAL PARA ABORDAR ESTE PUNTO, SERÍA 
CUANTO SEÑOR PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: GRACIAS SEÑOR CONSEJERO 
ELECTORAL, LIC. JOSÉ GERARDO MONREAL MALDONADO. - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA AL 
CONSEJERO ELECTORAL, LIC. HUGO LISANDRO FÉLIX MEZA, QUIÉN 
EXPRESA; GRACIAS CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, CREO 
PRUDENTE MANIFESTARME A ESTE RESPECTO Y CREO NECESARIO 
QUE EL PUNTO NÚMERO TRES EN TORNO AL PRESUPUESTO SE 
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DESAHOGUE, PIENSO QUE ES UN PUNTO COMO YA HAN COMENTADO 
MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS QUE YA HA SIDO ABORDADO Y YO 
NO VEO INCONVENIENTE ALGUNO DE QUE SE DE UNA EXPLICACIÓN 
EN SUCINTA DE AQUELLAS TRANSFERENCIAS O DE AQUELLAS 
NUEVOS CONCEPTOS QUE NO HUBIERAN SIDO ABORDADOS EN 
ANTERIORES SESIONES, DE TAL MANERA QUE PUES ESTANDO EN 
TIEMPO Y FORMA PARA LLEVARLO A CABO, PUES CREO PRUDENTE 
QUE DE UNA VEZ LO DESAHOGUEMOS, AUNADO A LO ANTERIOR PUES 
TAMBIÉN EN UNA PRIORIDAD PARA EL INSTITUTO QUE YA SE 
APRUEBE EL PRESUPUESTO PARA EL PRESENTE AÑO, PUESTO QUE 
PUES DE TODOS ES CONOCIDO LA NECESIDAD URGENTE Y PRIMARIA, 
POR EJEMPLO DE LA CONTRATACIÓN DEL PERSONAL Y SUS 
SUBSECUENTES ACTIVIDADES QUE SE TIENEN YA QUE DESAHOGAR 
DE MANERA PRIMORDIAL, ENTONCES YO ME MANIFIESTO PUES QUE 
ESTE PUNTO NÚMERO TRES LO LLEVEMOS A CABO, SE DESAHOGUE 
Y EN CUANTO A LA PETICIÓN QUE HACE LA LICENCIADA MAYELA, 
PUES ES UN PUNTO QUE DEBE PASAR A COMISIONES, SE LLEVE A 
CABO UNA REUNIÓN DE TRABAJO Y POSTERIORMENTE SE 
DESAHOGUE EN UNA PRÓXIMA SESIÓN LO REFERENTE A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SERÍA CUANTO SEÑOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: PARA DAR CUENTA A LA PRESIDENCIA 
DE LA ASISTENCIA A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SEÑOR 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
PROFR. CARLOS ALVARADO CAMPA, BIENVENIDO. - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA EN SEGUNDA 
RONDA A LA REPRESENTANTE DEL P.A.N., LIC. MAYELA SALAS 
ÁLVAREZ, QUIEN EXPRESA: GRACIAS, SI MAL NO RECUERDO LA 
REUNIÓN DE TRABAJO A LA QUE NOS ESTAMOS REFIRIENDO, FUE EN 
RELACIÓN AL ANTERIOR AJUSTE PRESUPUESTAL QUE SE HABÍA 
PRESENTADO Y QUE YA FUE APROBADO, ¿NO?, DE TODAS MANERAS 
EN ESTE PUNTO, INTERVIENE EL CONSEJERO PRESIDENTE: QUIEN 
EXPRESA: LICENCIADA ES TAN AMABLE DE PERMITIRNOS UNA 
PEQUEÑA ACLARACIÓN AL RESPECTO, SI ES TAN GENTIL, POR 
FAVOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL SECRETARIO EJECUTIVO: SI NADA MÁS PARA QUE TENGAMOS 
PRESENTE QUE EL DIECIOCHO DE JULIO EN SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO GENERAL SE APROBÓ REMITIR A LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN PARA SU REVISIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
DEL CONSEJO GENERAL POR EL QUE SE APRUEBA EL AJUSTE AL 
PRESUPUESTO PARA EL AÑO DOS MIL TRES Y LAS MODIFICACIONES 
A LAS POLÍTICAS Y PROGRAMAS GENERALES, DIECIOCHO DE JULIO. - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA A LA 
REPRESENTANTE DEL P.A.N., LIC. MAYELA SALAS ÁLVAREZ, QUIEN 
EXPRESA: GRACIAS, BUENO SI DE TODAS MANERA VAMOS A 
DESAHOGAR ESTE PUNTO, YO SI QUISIERA DE TODAS MANERAS 
DEJAR PLANTEADO ALGUNAS CUESTIONES QUE YO VEO QUE VIENEN 
AQUÍ Y QUE NO ESTABAN CONTEMPLADAS ANTERIORMENTE Y QUE 
ES MI INQUIETUD, EL PRIMERO ES QUE SE MENCIONA EN UN PUNTO 
UNDÉCIMO LA SUSPENSIÓN DE ALGUNAS ACTIVIDADES Y ASÍ LO 
SEÑALAN, SE SUSPENDEN PROVISIONALMENTE LAS ACTIVIDADES Y 
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SEÑALAN, LA VERDAD SON MUCHAS, PERO NO VIENE LA ACLARACIÓN 
EN ESTE ACUERDO, EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO CUANDO SE 
VAN A REANUDAR ESTAS ACTIVIDADES, Y AHÍ ES DONDE A MI ME 
PARECE QUE VIENE INCOMPLETO, POR OTRO LADO VIENE YA 
CONTEMPLADO AQUÍ QUE CON ESTAS TRANSFERENCIAS SE DA 
COBERTURA A PREVISIONES DEL SEGUNDO SEMESTRE DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL QUE CONTEMPLAN LA CONTRATACIÓN 
DE NUEVO PERSONAL Y LA ASIGNACIÓN DE COMPENSACIONES PARA 
LOS CONSEJEROS ELECTORALES Y TAMPOCO VIENE ESPECIFICADO 
A CUANTO VA ASCENDER ESTA COMPENSACIÓN, ESTOS PUNTOS A MI 
ME PARECÍA MÁS PRUDENTE TRATARLOS EN UNA REUNIÓN DE 
TRABAJO, ME PARECÍA MÁS PRUDENTE TRATARLOS ANTES DE QUE 
LLEGARA LA SESIÓN Y POR ESO ERA MI PROPUESTA, EN RELACIÓN 
CON EL ASUNTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, YO HACÍA TAMBIÉN LA 
PROPUESTA DE QUE SE MODIFICARA PORQUE EN ESTE PROYECTO 
DE ACUERDO SE PRESENTA TODO UN PROCESO DE LA SITUACIÓN EN 
QUE QUEDA, SE PREVÉ COMO DEBEN PRESENTAR LOS INFORMES Y 
SE PREVÉ EN TÉRMINOS GENERALES COMO VA A QUEDAR LA 
SITUACIÓN DE ESTOS PARTIDOS Y DE LOS INFORMES QUE DEBEN DE 
PRESENTAR, Y ME PARECE QUE PARA QUE FUERA UN INFORME MÁS 
COMPLETO DEBIERA DE VENIR TAMBIÉN CONTEMPLADO QUE ES LO 
QUE VA A PASAR CON EL PRESUPUESTO QUE ESTABAN RECIBIENDO 
O CON EL FINANCIAMIENTO QUE ESTABAN RECIBIENDO ESTOS 
PARTIDOS, ES POR CUESTIÓN PUES NADA MÁS DE CONSIDERAR QUE 
UN MISMO ASUNTO, O UN ASUNTO QUE GIRA EN TORNO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS FUERA RESUELTA DE MANERA CONJUNTA 
PORQUE DE OTRA MANERA BUENO YO NO ESTARÍA TAMPOCO EN 
DESACUERDO EN QUE SE PUDIERA DEJAR PENDIENTE EL ASUNTO 
DEL DINERO PERO QUE SI QUEDARA PUES YA ASENTADO QUE SE 
PUDIERA ACORDAR EN ESTOS TÉRMINOS PERO QUE QUEDA 
PENDIENTE RESOLVER OTRA PARTE ADICIONAL A ESTE ASUNTO, ES 
EN ESE SENTIDO, Y ES EN ESE SENTIDO EN QUE YO REITERO MI 
PROPUESTA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: DOY CUENTA A LA PRESIDENCIA DE LA 
ASISTENCIA A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL SEÑOR 
CONSEJERO REPRESENTANTE DE LA LEGISLATURA DEL ESTADO, DIP. 
LIC. RAÚL RODRÍGUEZ SANTOYO, Y DEL SEÑOR CONSEJERO 
ELECTORAL LIC. JUAN ANTONIO RUIZ GARCÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, SE 
CONCEDE LA PALABRA EN SEGUNDA RONDA AL CONSEJERO 
ELECTORAL LIC. JOSÉ MANUEL RÍOS MARTÍNEZ, QUIEN EXPRESA: 
CREO QUE YA MÁS O MENOS PODEMOS YA ESTABLECER PUNTOS DE 
TRABAJO, YO CONSIDERO QUE LOS PLANTEAMIENTOS QUE HACE LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DEBEN SER 
ATENDIDOS RESPECTO AL TERCERO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DÍA Y REITERO NUEVAMENTE QUE EL CUARTO PUNTO LO 
DESAHOGUEMOS, PORQUE ES PRÁCTICAMENTE YA UN HECHO 
CONSUMADO A NIVEL FEDERAL Y QUE SOLO FALTA DARLE EL 
TRÁMITE AQUÍ Y QUE ADEMÁS TENGAMOS COMO PUNTO DE 
ACUERDO EN ESTA SESIÓN, UNA REUNIÓN PARA LA PRÓXIMA 
SEMANA, A FIN DE DISCUTIR EL ESTADO DEL FINANCIAMIENTO DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y PIENSO QUE CON ESO PODAMOS LLEVAR 
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A CABO LA SESIÓN, PORQUE TAL Y COMO LO PLANTEAMOS EN LA 
REUNIÓN CON LOS CONSEJEROS REPRESENTANTES DE LA 
LEGISLATURA Y COMO LO PLANTEAMOS AQUÍ, LA CLARIDAD EN EL 
MANEJO DE LOS RECURSOS DEL INSTITUTO NO ES NADA MÁS UN 
PRINCIPIO, ES UNA OBLIGACIÓN QUE TENEMOS QUE ENCARAR DE 
MANERA TOTAL, POR LO TANTO YO SI VERÍA QUE PUDIÉRAMOS 
POSPONER EL TERCERO DE LOS PUNTOS Y LE DIÉRAMOS DESAHOGO 
AL CUARTO SERÍA CUANTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: GRACIAS AL SEÑOR LIC. JOSÉ MANUEL 
RÍOS MARTÍNEZ, LA PRESIDENCIA TAMBIÉN QUIERE EXPRESAR SU 
POSTURA AL RESPECTO, MANIFESTANDO A USTEDES SU TOTAL 
ACUERDO EN RELACIÓN A LA NECESIDAD DE QUE EN UN SESIÓN DE 
TRABAJO ABORDEMOS EXHAUSTIVAMENTE EL PUNTO QUE TIENE 
QUE VER CON LAS MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO, IGUALMENTE 
TAL COMO LO HA PLANTEADO EL LICENCIADO RÍOS MARTÍNEZ, ES UN 
HECHO INCUESTIONABLE QUE NO HAY NINGUNA ALTERNATIVA LEGAL 
PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE HAN PERDIDO SU 
REGISTRO PUDIERAN CONSERVARLO, CONSECUENTEMENTE LA 
DECLARATORIA CORRESPONDIENTE NADA TIENE QUE VER, NINGUNA 
RELACIÓN GUARDA CON EL HECHO DE CUAL SERÍA EL DESTINO DE 
LAS PRERROGATIVAS QUE ESOS PARTIDOS YA NO HABRÁN DE 
RECIBIR, ENTONCES NO HAY NECESIDAD DE ATAR UNA COSA CON LA 
OTRA Y CONSECUENTEMENTE PODEMOS ENTONCES POSPONER EL 
PUNTO TRES DE LA ORDEN DE LA DÍA Y ABORDAR SIN EMBARGO EL 
PUNTO CUARTO SI ESTÁN USTEDES DE ACUERDO CON ELLO. - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA EN SEGUNDA 
RONDA AL CONSEJERO ELECTORAL, LIC. HUGO LISANDRO FÉLIX 
MEZA, QUIÉN EXPRESA; GRACIAS SEÑOR, DE SER ASÍ, ENTONCES 
SOLICITO QUE SE SOMETA A VOTACIÓN ESTE PEDIMENTO QUE SE 
HACE, PUESTO QUE DESDE MI MUY PERSONAL PUNTO DE VISTA, 
REITERO MI POSICIÓN DE QUE SE DESAHOGUE EL PUNTO NÚMERO 
TRES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LA PROPUESTA 
PLANTEADA INICIALMENTE POR LA LIC. MAYELA SALAS ÁLVAREZ Y 
MODIFICADA POR EL SEÑOR CONSEJERO ELECTORAL LIC. JOSÉ 
MANUEL RÍOS MARTÍNEZ ESTA PRESIDENCIA EXPRESA EL PUNTO DE 
LA SIGUIENTE MANERA PARA QUE SI LOS SEÑORES CONSEJEROS LO 
ESTIMAN CONVENIENTE SE SIRVAN APROBARLO EN ESTAS 
CONDICIONES, LA POSPOSICIÓN DEL PUNTO TRES DE LA ORDEN DEL 
DÍA PROPUESTO PARA EL DÍA DE HOY EN RELACIÓN CON EL AJUSTE 
AL PRESUPUESTO PARA EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO DOS MIL 
TRES Y LAS MODIFICACIONES A LOS PROGRAMAS GENERALES DEL 
INSTITUTO ELECTORAL DE ESTE MISMO AÑO, BAJO LA CONDICIÓN DE 
QUE SE ANALICEN POSTERIORMENTE EN UNA SESIÓN DE TRABAJO 
CON LOS SEÑORES REPRESENTANTES DE PARTIDO Y QUE PODAMOS 
PROSEGUIR CON EL PUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
A LA DETERMINACIÓN DE CANCELAR LA VIGENCIA QUE ACREDITA EL 
REGISTRO A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS DENOMINADOS PARTIDOS 
DE LA SOCIEDAD NACIONALISTA, PARTIDO ALIANZA SOCIAL, MÉXICO 
POSIBLE, PARTIDO LIBERAL MEXICANO Y FUERZA CIUDADANA ANTE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE 
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SIRVA OBTENER LA VOTACIÓN DE LOS SEÑORES CONSEJEROS, BAJO 
LA FORMA EN LA CUAL QUEDA PLANTEADA ESTA PROPUESTA. - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: EN ORDEN DE PRELACIÓN SERÍA 
PRIMERO SOMETER A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO QUE ESTÁ 
PRESENTADO EN EL DOCUMENTO Y EN SEGUNDO TÉRMINO SERÍA 
CON LA EXCLUSIÓN DEL PUNTO TRES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: EN ESE SENTIDO SEÑORA Y SEÑORES 
CONSEJEROS ELECTORALES SE LES SOLICITA MANIFESTAR EL 
SENTIDO DE SU VOTO EN LA FORMA ACOSTUMBRADA CON RELACIÓN 
A LA PRIMERA PROPUESTA, APROBAR EL ORDEN DEL DÍA CONFORME 
SE PRESENTA EN EL DOCUMENTO QUE TIENEN USTEDES EN SUS 
MANOS, QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, INFORMO A LA 
PRESIDENCIA QUE SON DOS VOTOS A FAVOR, CINCO ABSTENCIONES,  
NO SE APRUEBA LA PRIMERA PROPUESTA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: SEÑORA Y SEÑORES CONSEJEROS 
ELECTORALES, A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DEL DÍA TRES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRES, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJO GENERAL, QUIENES ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, 
INFORMO A LA PRESIDENCIA QUE SON: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
CINCO VOTOS A FAVOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
CERO VOTOS EN CONTRA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
DOS ABSTENCIONES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SE APRUEBA POR MAYORÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
SE CONCEDE LA PALABRA AL CONSEJERO ELECTORAL, L.A.E. JOSÉ 
GERARDO MONREAL MALDONADO, QUIÉN EXPRESA; YO SOLAMENTE 
QUISIERA, HACIÉNDOME ECO DE LA INTERVENCIÓN DEL LICENCIADO 
HUGO LISANDRO, QUE TODA VEZ QUE ESTE ES UN ASUNTO QUE YA 
NO DEBEMOS POSPONER DE MANERA INDEFINIDA, YO QUISIERA QUE 
APROVECHÁRAMOS PUES ESTA OCASIÓN, TODA VEZ QUE YA FUE 
VOTADO EL PUNTO, PARA FIJAR SI ES POSIBLE EN ESTE MOMENTO, 
LA FECHA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO Y DESAHOGAR ESA REUNIÓN 
DE TRABAJO Y LUEGO YA NUEVAMENTE ACORDARLO PARA LA 
SESIÓN CORRESPONDIENTE, PERO REPITO, ES UN ASUNTO AL QUE 
YA NO DEBEMOS NOSOTROS CREO YO DESDE LUEGO, SEGUIRLO 
DEMORANDO DE MANERA SUCESIVA POR LO TANTO SOLICITARÍA DE 
LA MANERA MÁS ATENTA QUE FIJÁRAMOS DE UNA BUENA VEZ Y A LA 
BREVEDAD POSIBLE LA FECHA PARA ESTA REUNIÓN DE TRABAJO. - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: ¿ES FORMAL LA PROPUESTA 
LICENCIADA MAYELA SALAS?, DE QUE FUERA EL VIERNES A LAS DIEZ 
DE LA MAÑANA, PERDÓN FUE DE LA LICENCIADA ROSA ELISA ACUÑA. 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA AL 
CONSEJERO ELECTORAL, LIC. JOSÉ MANUEL RÍOS MARTÍNEZ, QUIÉN 
EXPRESA: YO PLANTEARÍA QUE TUVIÉRAMOS EN CUENTA QUE 
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SERÍAN DOS TEMAS A CONSIDERAR, UNO; LOS AJUSTES AL 
PRESUPUESTO Y A LOS PROGRAMAS DEL INSTITUTO Y EL OTRO 
SERÍA EL FINANCIAMIENTO DE LOS PARTIDOS, SI ES PARA EL 
VIERNES A LAS DIEZ DE LA MAÑANA Y PODEMOS PREPARAR EL 
MATERIAL NO HAY PROBLEMA, PERO DICE LA DIRECTORA DE 
ADMINISTRACIÓN QUE NO HAY PROBLEMA, PARA EL VIERNES A LAS 
DIEZ, DEJAMOS ESA FECHA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: ENTONCES APROBAMOS ESTE PUNTO 
CON EL AGREGADO DE QUE LO HABREMOS DE DISCUTIR EN UNA 
SESIÓN DE TRABAJO PARA EL PRÓXIMO VIERNES A LAS DIEZ DE LA 
MAÑANA Y SI USTEDES ME LO PERMITEN YO LES PREGUNTARÍA A 
LOS ASISTENTES ¿SI YA PODEMOS DARLOS COMO DEBIDAMENTE 
NOTIFICADOS A TODOS? PARA AVISAR SOLAMENTE A LAS PERSONAS 
QUE NO ESTÉN PRESENTES, PRÓXIMO VIERNES A LAS DIEZ DE LA 
MAÑANA, BIEN, PUES EL RESTO DE LOS QUE PODAMOS ASISTIR AQUÍ 
ESTAREMOS, SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA DAR 
CONTINUIDAD AL DESARROLLO DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: DOY CUENTA A LA PRESIDENCIA QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO A DESAHOGAR ES EL PUNTO NÚMERO TRES, 
PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 
ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS POR EL QUE SE DETERMINA 
CANCELAR LA VIGENCIA DE LA ACREDITACIÓN DEL REGISTRO A LOS 
INSTITUTOS POLÍTICOS DENOMINADOS PARTIDO DE LA SOCIEDAD 
NACIONALISTA, PARTIDO ALIANZA SOCIAL, MÉXICO POSIBLE, PARTIDO 
LIBERAL MEXICANO Y FUERZA CIUDADANA ANTE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: SE OTORGA EL USO DE LA PALABRA EN 
PRIMERA RONDA A QUIENES ASÍ LO SOLICITEN, EN TODO CASO 
SOLICITARÍA AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA DAR LECTURA EN LO 
CONDUCENTE AL PROYECTO DE ACUERDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: COMO SEÑOR PRESIDENTE, (DA 
LECTURA AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE ZACATECAS POR EL QUE SE 
DETERMINA CANCELAR LA VIGENCIA DE LA ACREDITACIÓN DEL 
REGISTRO A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS DENOMINADOS PARTIDO DE 
LA SOCIEDAD NACIONALISTA, PARTIDO ALIANZA SOCIAL, MÉXICO 
POSIBLE, PARTIDO LIBERAL MEXICANO Y FUERZA CIUDADANA ANTE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL). - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, A SU 
CONSIDERACIÓN SEÑORES CONSEJEROS EL PRESENTE PROYECTO 
DE ACUERDO, NO HABIENDO SOLICITUDES DE USO DE LA PALABRA 
SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA TOMAR LA VOTACIÓN 
CORRESPONDIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: CONCEDE LA PALABRA A LA 
CONSEJERA ELECTORAL, LIC. ROSA ELISA ACUÑA MARTÍNEZ, QUIÉN 
EXPRESA; GRACIAS, CUANDO SE DA LECTURA AL PUNTO SEXTO DEL 
ACUERDO SE DIJO LIC. RAÚL ARROYO GONZÁLEZ Y ES SAÚL ARROYO 
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GONZÁLEZ, NADA MÁS PARA QUE CONSTE EN ACTA. - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE 
SIRVA TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE AL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: ANTES QUISIERA HACER UNA 
ACLARACIÓN JUSTO DONDE LA SEÑORA LICENCIADA ROSA ELISA 
ACUÑA MANIFIESTA LA CORRECCIÓN, EN TODO CASO ME SEÑALAN 
QUE EL RESPONSABLE ES JOSÉ DELGADO CÁRDENAS, EN LUGAR DEL 
LIC. SAÚL ARROYO GONZÁLEZ EN EL CASO DEL PARTIDO LIBERAL 
MEXICANO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: SEÑORA Y SEÑORES CONSEJEROS 
ELECTORALES A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO 
DE ZACATECAS POR EL QUE SE DETERMINA CANCELAR LA VIGENCIA 
DE LA ACREDITACIÓN DEL REGISTRO A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS 
DENOMINADOS PARTIDO DE LA SOCIEDAD NACIONALISTA, PARTIDO 
ALIANZA SOCIAL, MÉXICO POSIBLE, PARTIDO LIBERAL MEXICANO Y 
FUERZA CIUDADANA ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJO GENERAL, 
QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO, INFORMO A LA PRESIDENCIA QUE SON: - - - -    
SIETE VOTOS A FAVOR. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
CERO VOTOS EN CONTRA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
CERO ABSTENCIONES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL CONSEJERO PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO 
LE SOLICITO SE SIRVA DAR CONTINUIDAD AL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO: DOY CUENTA A LA PRESIDENCIA QUE EL 
ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL CONSEJERO PRESIDENTE: SEÑORA Y SEÑORES CONSEJEROS 
ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LA LEGISLATURA 
DEL ESTADO Y SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR Y SIENDO LAS 
DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y OCHO MINUTOS DEL DÍA TRES 
DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL TRES SE LEVANTA LA SESIÓN NO SIN 
ANTES AGRADECER SU PUNTUAL ASISTENCIA, MUCHAS GRACIAS A 
TODOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
 

DOY FE 
 

LIC. JOSÉ MANUEL ORTEGA CISNEROS 
 


